

## Rezoluția Consiliului Politic Național al PDCM privind Alegerile locale generale 2023

Alegerile locale generale din 5 noiembrie sunt pentru cetățenii Republicii Moldova o ultimă posibilitate legală de a îndepărta țara de pe marginea prăpastiei la care a fost adusă de către guvernarea antinațională, antidemocratică și servilă intereselor străine. În ultimii 2 ani Republica Moldova a fost indusă într-o criză gravă multidimensională - economică, financiară, inflaționistă, demografică și socială.

O criză care s-a transformat într-o criză umanitară, pentru întreaga populație a țării, afectând pe fiecare. Această criză umanitară are autori - guvernarea PAS în frunte cu Președinta Maia Sandu. Deciziile lor incompetente și corupte, orientate spre a satisface scopuri personale și de grup, și care au ignorat definitiv nevoile și grijile oamenilor, au adus Moldova la disperare absolută. În toți cei 32 de ani de independență, Moldova nu a fost niciodată atât de asuprită, atât de slăbită și atât de îngenuncheată. Cu această guvernare a început un nou val masiv de migrație a cetățenilor țării.

Alegerile locale generale din 5 noiembrie trebuie să aducă guvernanților un mesaj clar din partea cetățenilor, că poporul nu susține incompetența, dictatura și corupția, instaurate de regimul PAS. Un rezultat favorabil pentru guvernare la aceste alegeri va fi tratat de regim drept o indulgență pentru continuarea distrugerii statului și a vieții oamenilor din țară.

Ei înțeleg că oamenii nu-i mai vor și nu-i mai cred, dar încearcă să păstreze puterea prin minciună și amenințări. Ei vor să-și impună puterea, amestecând adevărul cu nalucirile lor apocaliptice. Prin subordonarea instituțiilor publice, le folosesc insistent pentru a-și asigura un scor electoral mai înalt. Instituțiile de stat sunt forțate să servească interesele PAS, ignorând faptul că sunt create pentru a servi oamenii și legea. Guvernării PAS au subordonat presa, iar instituțiile media care nu au fost suficient de ascultătoare în promovarea mesajelor generate de PAS, au fost închise. Nici ofensarea publică a reprezentanților mass-media de către înalții demnitari ai PAS nu constituie pentru ei un motiv de îngrijorare, precum și nici pentru presa aservită guvernării. PAS folosește Președinția, Parlamentul și Guvernul în manieră absolut autocratică pentru a-și atinge obiectivul de grup - păstrarea puterii cu orice preț.

Rezultatele scrutinului din această toamnă vor fi de importanță națională. Alegerile locale sunt despre dezvoltarea localităților și a oportunităților cetățenilor de a avea trai decent în fiecare colț al țării. Înțelegând faptul că, alegerile locale nu ar trebui să fie dominate de mesaje politice, conștientizăm că pe ordinea de zi a regimului PAS vor fi subiectele geopolitice drept instrument de manipulare a societății și de justificare a eșecului total al guvernării în realizarea promisiunilor făcute din belșug la ultimul scrutin electoral din 2021. PAS va folosi aceste alegeri pentru a întări dictatura în țară, pentru a ne menține în regim de Stare de Urgență, pentru a înrădăcina haosul la nivel local și pentru a governa în continuare prin minciună și fărădelege.

Aceste alegeri, fără nicio exagerare, sunt despre existența țării. Campania electorală va semăna mai mult cu un război ostil, decât cu o competiție de idei și proiecte, pentru că guvernanții nu au idei și proiecte - ei vor doar putere.

Echipa Partidului Dezvoltării și Consolidării Moldovei merge în aceste alegeri împreună cu toți alegătorii pentru a scăpa Moldova de incompetență și indecență, de corupție și sărăcie. Mergem să scăpăm Moldova de tirania Maiei Sandu și a incompetenței PAS.

Statutul de țară candidat la aderarea la Uniunea Europeană ne cere să demonstrăm că suntem în stare să organizăm un proces electoral democratic, în cadrul căruia candidații și alegătorii să beneficieze de drepturile, valorile și principiile europene. Guvernarea este obligată prin lege să asigure un proces electoral liber și democratic, iar încălcările la care deja au recurs guvernanții trebuie să fie stopate și sancționate neîntârziat.

În acest sens chemăm alegătorii să fie prudenți și să nu se lase amăgiți, măguliți și manipulați de guvernanții PAS.

Invităm toate partidele, în mod special cele de opoziție, să se implice în apărarea alegerilor și a dreptului oamenilor la un proces electoral democratic.

Totodată, considerăm imperativ ca toate forțele politice antrenate în acest scrutin să dea dovadă de maturitate politică, asigurând o competiție legală și onestă. Este interesul suprem al fiecărui cetățean al țării, este interesul nostru comun, al Republicii Moldova în parcursul de aderare la Uniunea Europeană.

Venim cu apel către partenerii Republicii Moldova. Suntem siguri că adresarea Dumneavoastră publică va determina guvernarea PAS să renunțe măcar la o parte din inițiativele lor antidemocratice. O asemenea adresare va da încredere alegătorilor

din Republica Moldova la un proces electoral democratic, deschis și echitabil, în cadrul căruia libertățile și drepturile lor vor fi respectate și asigurate, conform standardelor și recomandărilor Uniunii Europene.

În acest scrutin electoral Partidul Dezvoltării și Consolidării Moldovei va veni în fața alegătorilor din satele și orașele țării cu cei mai demni și profesioniști candidați pentru funcția de primar și consilieri locali și raionali. Fiecare dintre candidații noștri cunoaște foarte bine problemele oamenilor și localităților în care vor concura la aceste alegeri, iar întreaga echipă PDCM va fi oferii mereu suportul necesar colegilor noștri din Autoritățile Publice Locale pentru a găsi cele mai bune soluții și a-i ajuta în rezolvarea acestor probleme, participând la îndeplinirea angajamentelor asumate de ei în fața alegătorilor.

PDCM merge în aceste alegeri pentru a convinge oamenii că a venit timpul schimbării - schimbării incompetenței pe competență, schimbării iresponsabilității pe responsabilitate, schimbării indecenței pe decență.  
E timpul stopării degradării și destrămării Moldovei!

Împreună pentru Țară!

Împreună pentru fiecare sat și oraș din Moldova!